

При поддержке инициативы Метинвеста «Спасаем жизни» дети украинских беженцев в Италии отдохнули в спортивном лагере

Гуманитарная инициатива Группы Метинвест «Спасаем жизни» совместно с проектом «Гребля за мир», финансируемым благотворительной организацией Fondazione Carige, и гребным клубом Società Canottieri Genovesi ELPIS организовала отдых в спортивном лагере для детей украинских беженцев, находящихся в Генуе (Италия). Италия – один из основных рынков для Метинвеста, страна, в которой находятся два предприятия Группы – Metinvest TrameMetal и Ferriera Valsider, а именно в Генуе из стали Метинвеста построили мост Святого Георгия. Поэтому компания видит особый смысл в том, чтобы поддерживать украинских детей в этом регионе, которые находятся в Италии из-за войны в Украине.



В июле этого года первые 12 детей в возрасте 8-15 лет из Донецка, Запорожья, Кривого Рога и Каменского, среди которых двое глухонемых детей, получили возможность отдохнуть в летнем лагере.

«Это был замечательный опыт. В лагере украинские дети выглядели счастливыми и спокойными. Они были готовы усердно работать и учиться гребти. Мамы также радовались, ведь их дети наслаждались приятными моментами, несмотря на трудности, с которыми они столкнулись с начала войны», - сказала координатор лагеря Карола Моро.

Помимо возможности попробовать себя в различных видах спорта, таких как гребля и футбол, дети также могли пообщаться с итальянскими детьми.

«Моя дочь не хочет оставаться в Италии, хочет вернуться домой, в Украину. В лагере ей очень понравилось. Раньше дочка не занималась спортом, но там она действительно хорошо провела время. Особенно ей понравилось, что после гребли она могла поплавать. А еще дочка нашла там новую подругу. Было очень приятно видеть дочку в хорошем настроении», — рассказала Марина, мама 12-летней Арины.

Инициатива «Спасаем жизни» договорилась с организаторами летнего лагеря о возможности бесплатного отдыха и обеспечила места для украинских детей, проживающих в настоящее время в Генуе.

«Метинвест заботится о детях, пострадавших от войны, не только в Украине, но и в других регионах присутствия компании. Итальянцы — одни из самых больших друзей украинцев. Мы всегда чувствуем их поддержку. Благодаря наших итальянских партнеров за отзывчивость и заботу. Спортивный лагерь – замечательная возможность для детей попробовать что-то новое, переключиться, получить яркие впечатления», – отметила директор по устойчивому развитию и персоналу Группы Метинвест Татьяна Петрук.

Гуманитарная инициатива «Спасаем жизни» была создана Группой Метинвест в координации с Фондом Рината Ахметова в начале российского вторжения в Украину. За 15 месяцев полномасштабной войны проект помог почти 500 тысячам человек в 70 территориальных общинах. Украинцы получили около 4 200 тонн продуктов питания и средств гигиены, а больницы – медикаменты, расходные материалы и оборудование на 250 тысяч евро.

К проекту присоединились почти 200 компаний со всего мира, 400 волонтеров и 10 фондов и общественных организаций. За более чем год его работы сумма помощи от доноров превысила 2,7 млн евро.

Среди основных направлений работы «Спасаем жизни» – протезирование и реабилитация военных и мирных жителей, а также психологическое восстановление женщин и детей.

<https://metinvestholding.com/ru/media/news/children-of-ukrainian-refugees-in-italy-recuperate-at-sport-camp-thanks-to-support-of-metinvests-saving-lives-initiative>